



В Священном Коране сказано: Спешите заслужить прощение от Господа вашего и райскую обитель, обширную как Земля и Небеса, что уготована для богобоязненных! Кто же они, богобоязненные, для которых уготован Рай? Как их отличить? Аяты продолжают «Райская обитель, шириною в Небеса и Землю уготована» для тех, кто расходует во благо других в радости и беде, в достатке и нужде, кто сдерживает гнев и прощает людей. Воистину, Аллах любит совершающих благие деяния. Одним из проявлений мудрости и могущества Всевышнего Создателя является то, что в чем то незначительно малом Он закладывает неописуемо огромный потенциал и возможности».

Хочется отметить, что РДУМ ПО планирует летом 2013 года провести ряд мероприятий, в которых будет акцентировать внимание на молодежь. В селе Кунчерово, Октябрьское, Тат.Канадей планируем организовать детский просветительский лагерь при мечети, где будут преподавать квалифицированные имамы РДУМ ПО, также для детей будет организован спортивные конкурсы, походы по достопримечательностям нашей области.

Так же неотъемлемой задачей для нас является, сделать ремонт подвального помещения мечети с.Кунчерово, это гидроизоляция и глиняный замок. Планируем с помощью Аллаха построить помещение для омовения «тахарат хана» по современным технологиям. Конечно, поставленные задачи реализовать нелегко, просто нужно приложить немножечко усилия и побудить чувства у верующих на путь добра и милосердия.

Наше управление, по моему мнению, уже зарекомендовала себя с хорошей стороны и является гарантом стабильности традиционного ислама Пензенской области, а причина тому, рост строительства мечетей, насыщенным изданием газеты «Иман», социальное служение своему народу, сотрудничество с РПЦ, с Правительством Пензенской области. Заслуга тому, я уверенно могу это сказать нашего энергичного Председателя РДУМ Абубякяра хазрата Юнкина который грамотно выстроил позицию многовекового традиционного ислама на родной земле нашей отчизны. Поэтому резиденция РДУМ должна быть там где ведет свою деятельность Абубякяр хазрат, а именно в городе Кузнецк. По тому как ведется строительство мечети в Кузнецке, я как имам призываю всех верующих мусульман принять участие в текущем году в завершении мансардного этажа, где будут учебные кабинеты, библиотека, и конференц зал.

Резюмируя хочу сказать, что если мы подойдем к этому вопросу консолидировано, то добьемся наилучших успехов в обоих мирах. Поистине, Аллах любит благочестивых! Да поможет нам всем Аллах в наших благих деяниях и да примет Он от нас наше покаяние!